
 به نام خدا

 1392. 3.  12                                                                                آزمون پایان ترم درس الکترونیک صنعتی

 نام و نام خانوادگی:

 یکی را به اختیار پاسخ دهید. 9و  8توجه : از بین سوالات 

 نمایید.جریان تریستور را تشریح  -مشخصه ولتاژ .1

 .روش های کاهش هارونیک حاصل از یکسوسازی بر روی شبکه تغذیه کننده را مختصرا نام ببرید .2

 روش های بهبود ضریب توان یکسوسازها و مزایا و معایب هر یک را به طور خلاصه ذکر کنید. .3

 

بر رابه دو سر بار و با فرض افت ولتاژ چاپر ب  V  Vo (ave) 110=در مدار شکل زیر برای اعمال .4

 با:و بازده چاپر  kمحاسبه ضریب  ولت ، مطلوبست 2

f= 1 Khz  ,  E = 100  V  ,  Vs= 120 V , R=1 ,  k= t1 / T 

 

 

با          RLو    R، برای بار   α=pi/3 , Vs=120, f=50 , R=1در مدار یکسوساز زیر به ازای  .5

(L    ضریب استفاده ترانس )بزرگTUF .کلی:رابطه   را بدست آورید        TUF= Pdc / (Vs*Is) 

 
درجه اینورتر شکل زیر مطلوبست رسم شکل موج دقیق ولتاژ فاز و خط و  180برای هدایت  .6

 همچنین  جریان فاز ها )مقادیر را روی شکل موج ها مشخص کنید(.
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فوریه درجه ، مطلوبست سری  60فرض پیوسته و بدون ریپل بودن جریان بار و با زاویه آتش  با .7

 ورودی.  PFو   HF, DF( و isجریان ورودی مبدل )

HF = [(Is/Is1)2-1]0.5   ,       DF = Cos (ø1)    ,      PF = Is1/Is*Cos (ø1)    

 
با رسم شکل موج های مناسب و   α =120°دو مدار شکل زیررا از نظر عملکرد در  )اختیاری( .8

قرار گیرد چه تغییراتی در هر   RL( مقایسه کنید. اگر دیود هرزگردی دو سر بار V-Iنواحی کارکرد )

 مورد ایجاد می شود؟

 

 :بادرمدارسیکلوکانورتر زیر Vo, f, is(ave)مطلوبست محاسبه )اختیاری(   .9

R=10, Vs=120 , f=50 H, α=90° 

 
 

 نمره سوال
1 2 

2-3 1.5 

4 2 

5 3 

6 3 

7 4 

8 یا   9 3 
 20 جمع نمرات
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